

# Rezistență la presiune!



## WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre

**Sigur** – fără deformare după montare

**Universal** – pentru PVC, CV, cauciuc, straturi cu design PVC, straturi fără PVC și linoleum

**Rapid** – montare ușoară datorită generării rapide de forțe

Produs:



**WAKOL®**  
Anspruch verbindet





# WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre – adeziv universal fără efect de cavitație



## Un singur produs pentru toate straturile elastice

Utilizare universală pentru cauciuc, straturi decorative din PVC, PVC și CV, straturi fără PVC și linoleum. Spectrul larg de utilizare facilitează semnificativ condițiile de depozitare și reduce riscul de confuzie. WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre are emisii extrem de reduse și este prevăzut cu marcajul EMICODE EC1 PLUS, precum și cu marcajul Blauen Engel DE UZ 113 (Îngerul albastru).

## Siguranță datorită tehnologiei cu fibre

Fibrele speciale din componența adezivului garantează aplicarea uniformă a acestuia chiar și cu mistrii dințate uzuale. Nu este necesară utilizarea unei mistrii dințate speciale. Astfel, se asigură un consum mai mic și timpi de ventilație mai scurți pentru întreaga suprafață.

De asemenea, fibrele speciale previn deformarea în lateral a patului de adeziv din cauza pășirii și sprijinirii pe stratul proaspăt aplicat în timpul montării, precum și deformările patului de adeziv întărit din cauza sarcinilor punctuale grele în timpul utilizării. Astfel se garantează siguranța și menținerea pe termen lung a calității suprafețelor.

## Timp lung de așezare în interior

WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre este un adeziv cu pat umed, cu un timp lung de așezare în interior.

Datorită umectării optime a stratului pe parcursul întregului timp de așezare în interior, siguranța la montare este crescută.



WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre dezvoltă rezistențe extrem de crescute după ce face complet priză, astfel încât toate straturile sunt fixate ferm în poziție.

## Prelucrare confortabilă și economică

WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre asigură o prelucrare confortabilă. Adezivul poate fi aplicat cu o mistrie dințată uzuală, este ușor de întins și poate fi aplicat în cantități mici. Aderența mare la aspirare a WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre previne alunecarea accidentală a stratului, un aspect important mai ales la straturile decorative.

WAKOL D 3318 Multi Flex, armat cu fibre permite utilizarea în cantități mici și prelucrarea confortabilă, rapidă și este extrem de rentabil.

Citiți întotdeauna informațiile tehnice înainte de prelucrare.